

女婴被高高抛起，重重摔下

这只是保姆虐待10月大孩子的一个镜头
只要大人不在身边，非人折磨就开始了
摔打斥骂，脚趾伸嘴里……时间长达8个月
直到孩子父母偷偷录下证据
保姆如此无良，除了辞退还拿她没别的法

令人愤怒的视频

沈阳一个10个月大的女婴，在医院打针抽血从来不哭。身为孩子母亲的高女士为此没有欣慰，却只有愤怒：孩子之前到底蒙受了怎样非人的对待，才能够有这样幼小的年龄，做到如此的“坚强”？

28日，一段保姆虐待女婴的视频在网上疯传，引起广大网友的一片谴责。被虐待女婴的母亲高女士在接受记者采访时表示，自己现在痛苦得不能自己，一方面是对孩子无尽的歉疚，另外一方面，是对于如此无良的保姆，整个社会只有谴责的权利，却没有惩罚的手段。

这是一段令人发指的视频，主人公有两个：高女士10个月大的女儿依依（化名）和月薪2400元雇来的保姆、40岁的梁女士。

视频开始，刚刚睡醒的依依在床上抬起头来，可是她似乎没想到要发生什么。保姆从屋外急匆匆走进来，用力地将依依的头按回到床面上，然后对着孩子的屁股就是几巴掌。

接下来，视频进行了切换，保姆正将依依高高抛起，10个月大的孩子在空中画出了一道弧线，重重地摔在了床上。

视频中还显示出，保姆蹲在床头，偷吃高女士留给女儿的水果。



保姆将女婴举起要抛



孩子在空中画出了一道弧线



孩子重重地摔在床上

孩子咋总受伤？

为什么会出现视频？

高女士两口子工作都比较忙，为了照顾孩子，2010年10月，女儿刚刚两个月大的时候，高女士通过中介给孩子请来了一个保姆。

“刚请回来那会儿，孩子就总受伤，头上有包什么的。当时保姆说是孩子不小心撞的，我们也没多想，谁家孩子没有磕着碰着的时候？后来孩子有两次伤得比较重，一次是鼻子下碰破了，还有一次是脑门上裂了个口子，我们也没追究！”

“今年5月份，一天晚上我去卫生间，就听见保姆打孩子，‘啪啪’的，我和老公说，他不信。”

为了探个究竟，高女士的爱人购买了一个闹钟式摄像机，摆在自己卧室的桌子上。

看了视频，家长气得哇哇大哭

摄像机最多只能录一个小时，而且角度有限，直到6月份，高女士才积攒全了保姆打孩子的证据。

“我们发现孩子睡着了她也打，嘴里还骂，说什么打死你之类的！”忍无可忍的高女士和丈夫商量，并找好接替的保姆之后，6月17日，和梁女士摊牌了。“我老公对她说，以前的就算过去了，只要今天你没打我女儿，我就不追究你了！结果视频一打开，就是她扔孩子的镜头，完了还让孩子啃她的脚指头！”

“我当时气得哇哇大哭，这是10个月大的孩子啊！她来到这个世界上，以为这里充满了爱。可是这10个月，她的世界里充满了暴力。我一想这个，就觉得特别歉疚。你可以没文化没素质，但是不能没有人性啊！”

中介还在给保姆介绍工作

时隔一周后的6月24日，高女士再次将保姆找来要说法，不承想保姆梁女士反而责怪高女士，令她再也找不到工作了。

让高女士想不到的是，在两人交谈时，中介依然在给梁女士打来电话介绍工作。

高女士说：“我当初找这个保姆的时候，是左挑右选的，没想到还是出了这样的事情。”“我之所以把她曝光了，就是想不要让她再害人了，可是中介还在给她介绍工作，到底有没有良心？”

只能谴责无“法”制裁

更令高女士郁闷的是，对于保姆梁女士的做法，她只能谴责：“这方面法律有空白，处理不了她！”

律师谭德明称，在保姆虐待儿童方面，确实存在法律空白。他说：“《刑法》里，关于虐待的，只说明了是家庭成员，保姆这种情况，不在这个范围内。而且即使是虐待，也要造成一定后果，否则，法律也是处理不了的。” 据《沈阳晚报》

便秘、腹泻、胃炎、肠炎、失眠患者 请注意

——直击胃肠道疾病的根本原因

152医院 中国微生态专家 急诊科姚玉川主任为胃肠患者解析

6月22日，郑州万康大药房，由中国自我药疗主办的胃肠道疾病权威科学家（郑州）健康论坛活动现场异常火爆。（www.dihon.com）。

蜂拥而至的市民，一大早就赶到活动现场，争相购买“加加宁”双歧杆菌口服液，3盒！6盒！15盒！很多老顾客，纷纷重返现场，围困簇拥的人们把几位医学微生态专家都惊呆了！

●“加加宁”双歧杆菌口服液效果真是没的说，用了当天大便拉不净的感觉就没了，腹泻就止住了，肚子不疼、不胀很舒服。更独特的是老伴便秘，服用3天，就能轻松排便，坚持喝上一个月，排便变得十分规律。“原来4-5天才便一次，每次上厕所都痛苦万分，如果早知道这“加加宁”双歧杆菌口服液，早点用上，我们老两口也不用受这么多罪了。”活动现场许涛和李阿姨说出了心里话。

●家住中原路搞科研工作一辈子的李小平工程师，慢性结肠炎十几年，从来没

像今天这么轻松过。一天拉肚子五、六次，大便不成形、粘液沾着马桶不好冲洗。刚开始服用的是双歧杆菌的胶囊是死菌，吃了十几盒症状却没有任何改善。这时，李老看到了“加加宁”双歧杆菌，不仅是液态活菌，更是亚洲500强、中国驰名商标获得者和国家级企业技术中心生产的，决定试试。

两盒“加加宁”还没吃完，李小平老人就惊喜地发现自己的腹泻、腹痛有了很大改善，等吃了三盒之后，病情已经得到了极大地控制，这不，现在上市的瓜果都能吃上了。

152医院、中国微生态专家 急诊科姚玉川主任科学地讲解了欧洲所谓“毒黄瓜，毒豆芽”事件，指受到肠出血性大肠杆菌（EHEC）“污染”的豆芽，可引发出血性腹泻，归根到底就是滥用抗生素的恶果！而且胃肠道病久治不愈的根本源于体内菌群失衡！有“绿色抗生素”美名之称的双歧杆菌

口服液，通过自身和代谢产生的活性酶类全面参与人体生理、消化、免疫、生物拮抗、药物效应等过程，抑制消灭有害菌；如幽门螺杆菌、大肠杆菌、痢疾杆菌等；改善胃肠道蠕动的状态，润滑胃肠壁，修复胃粘膜，从而彻底治疗多年的顽固性便秘、腹泻等慢性胃炎、肠炎和由于胃肠功能不好、消化不良、吸收很差引起的失眠多梦。使我们的胃肠功能恢复到年轻态！就连婴儿和孕妇都可以放心服用。

选择双歧杆菌时应注意的问题：

1. 选择著名制药生产企业、有知名品牌的的双歧杆菌口服液，保证产品质量和效果。因为液态菌是活菌，生产工艺要求最高，还要求细菌纯度高，不混杂其他细菌，从而效果最好。
2. 双歧杆菌应保存于2-7℃以内，例如：医院给婴幼儿打疫苗或防疫针用的活菌都是在冰箱里低温冷藏保存的，以确保细菌有活性。

适用对象：

- 1、便秘、腹泻、腹痛、腹胀；
- 2、胃酸、胃痛、胃胀、泛酸、烧心、食欲不振、消化不良、口臭、屁臭、大便干黑、黏液便、脓血便等症者；
- 3、胃炎（浅表性、糜烂性、萎缩性、返流性），胃溃疡，胃肠功能紊乱等老胃病；
- 4、十二指肠溃疡、肠炎、结肠炎、直肠炎、肠易激综合症；
5. 婴幼儿消化不良、厌食偏食，孕妇胃肠道不适，或中老年经常发烧感冒及免疫力低下者；

滇虹药业河南办事处咨询热线：

0371-65751026 61605281

中国著名制药企业 五部委认定“国家企业技术中心” 值得信赖！